KEPUTUSAN

Asosiasi Perguruan Tinggi Swasta Indonesia

Wilayah XI B Kalimantan Timur

Nomor :  80/APTISI/VII/2012

Tentang

PEMBERIAN BANTUAN DANA BUNGA ABADI KEPADA PERGURUAN TINGGI SWASTA (PTS) SE – KALIMANTAN TIMUR, ASOSIASI PERGURUAN TINGGI SWASTA (APTISI) WILAYAH XI B KALIMANTAN TIMUR , TIM MONITORING DAN EVALUASI BANTUAN DANA ABADI PERGURUAN TINGGI SWASTA (PTS) SE – KALIMANTAN TIMUR  DAN RAPAT PENGURUS PUSAT PLENO (RPPP) KE-2 APTIS
KETUA ASOSIASI PERGURUAN TINGGI SWASTA INDONESIA

WILAYAH XI B KALIMANTAN TIMUR 

Menimbang
:
a. 
bahwa dalam rangka Pembinaan Perguruan Tinggi Swasta (PTS) Se – Kalimantan Timur, dipandang perlu memberikan Bunga Dana Abadi Tahun 2011 kepada masing-masing Perguruan Tinggi Swasta (PTS) Se – Kalimantan Timur;



b.
bahwa dalam rangka menunjang kelancaran pelaksanaan tugas Asosiasi Perguruan Tinggi Swasta Indonesia (APTISI) Wilayah XI B Kalimantan Timur dipandang perlu memberikan bantuan dana penunjang kegiatan;


c.
bahwa berdasarkan Keputusan Ketua Asosiasi Perguruan Tinggi Swasta Indonesia (APTISI) Wilayah XI-B Kalimantan Timur Nomor :  79/APTISI/VI/2012 tanggal 29 Juni 2012, telah dibentuk Tim Monitoring dan Evaluasi Bantuan Bunga Dana Abadi kepada Perguruan Tinggi Swasta (PTS) Se-Kalimantan Timur, maka untuk kelancaran pelaksanaan tugas Tim sebagaimana dimaksud dipandang perlu memberikan bantuan biaya operasional;



d.
bahwa Perguruan Tinggi Swasta, Asosiasi Perguruan Tinggi Swasta Indonesia (APTISI) Wil. XI-B Kaltim, Tim Monitoring dan Evaluasi Bantuan Bunga Dana Abadi kepada Perguruan Tinggi Swasta (PTS) Se Kalimantan Timur, dan Rapat Pengurus Pusat Pleno (RPPP) Ke-2 APTISI sebagaimana tersebut dalam lampiran keputusan ini dipandang telah memenuhi persyaratan untuk menerima bantuan dimaksud dan ditetapkan dalam Keputusan Ketua Asosiasi Perguruan Tinggi Swasta Indonesia  (APTISI) Wilayah XI-B kalimantan Timur Timur. 

Mengingat
:
1.
Undang-undang Nomor 25 Tahun 1956;



2.
Undang-undang Nomor 32 Tahun 2004;



3.
Undang-undang Nomor 33 Tahun 2004;



4.
Peraturan Pemerintah Nomor 104 Tahun 2000;



5.
Peraturan Pemerintah Nomor 38 Tahun 2007;



6.
Keputusan Presiden Nomor 17 Tahun 2000;


   7.
Keputusan Presiden Nomor 18 Tahun 2000;





8.
Keputusan Presiden Nomor 117/P Tahun 2008;



9.
Peraturan Daerah Provinsi Kalimantan Timur Nomor 16 Tahun 2008;

Memperhatikan
:
1.
Surat Asisten Kesejahteraan Rakyat Sekdaprov Kalimantan Timur Nomor : 420/10089/B.Sos/2010 tanggal 2 Nopember 2010 tentang Penyerahan Dana Abadi Untuk Pembinaan PTS Se Kaltim.



2.  Surat Inspektur Provinsi Kalimantan Timur Nomor : 700/531/ITPROV-2011 Perihal Advis Teknis Atas Pengelolaan  Dana Abadi PTS Kalimantan Timur.



3.
Hasil Rapat Pengurus Asosiasi Perguruan Tinggi Swasta Indonesia (APTISI) Wilayah XI-B Kalimantan Timur tanggal 15 Juni 2012.

MEMUTUSKAN 

Menetapkan         
:


KESATU
:
Pemberian Bantuan kepada Perguruan Tinggi Swasta (PTS) Se – Kalimantan Timur, Asosiasi Perguruan Tinggi Swasta (APTISI) Wilayah XI-B Kalimantan Timur dan Tim Monitoring dan Evaluasi Bantuan Bunga Dana Abadi kepada Perguruan Tinggi Swasta (PTS) Se Kalimantan Timur, Pelaksanaan Rapat Koordinasi Perguruan Tinggi Swasta (PTS) se Kaltim, sebagaimana dimaksud;

KEDUA
:
Bantuan Bunga Dana Abadi sebagaimana dimaksud diktum pertama keputusan ini yang dibagikan per tanggal 7 Mei 2012 sebesar Rp. 2.595.700.000,- (Dua Milyar Lima Ratus Sembilan Puluh Lima Juta Tujuh Ratus  Ribu Rupiah) dengan rincian pembagiannya sebagai berikut :

a. Bantuan kepada Perguruan Tinggi Swasta (PTS) se-Kalimantan Timur sebesar Rp. 2.170.608.000,- (Dua Milyar Seratus Jutuh Puluh Juta Enam Ratus Delapan Ribu Rupiah);
b. Bantuan kepada kegiatan penunjang Asosiasi Perguruan Tinggi Swasta Indonesia (APTISI) Wilayah XI-B Kalimantan Timur  adalah sebesar Rp. 35.092.000,- (Tiga Puluh Lima Juta Sembilan Puluh Dua Ribu Rupiah);

c. Bantuan Kepada Tim Monitoring dan Evaluasi Bantuan Bunga Dana Abadi kepada Perguruan Tinggi Swasta (PTS) Se-Kalimantan Timur adalah sebesar Rp. 60.000.000,- (Enam Puluh Juta Rupiah); 
d. Bantuan untuk Pelaksanaan Rapat Pengurus Pusat Pleno (RPPP) Ke-2 APTISI sebesar Rp. 330.000.000.000,- (Tiga Ratus Tiga Puluh Juta Rupiah);
KETIGA
:
Realisasi pembayaran pembagian Bunga Dana Abadi dilakukan melalui transfer rekening masing-masing;

KEEMPAT
:
Bunga Dana Abadi yang diberikan sebagaimana dimaksud diktum kedua dipergunakan untuk :

a. Sarana pendukung administrasi Operasional Penyelenggaraan Perguruan Tinggi Swasta (PTS) se-Kalimantan Timur;

b. Penunjang kegiatan Asosiasi Perguruan Tinggi Swasta (APTISI) Wilayah XI B Kalimantan Timur;

c. Biaya Operasional Tim Monitoring dan Evaluasi bantuan Bunga Dana Abadi kepada Perguruan Tinggi Swasta (PTS) Se-Kalimantan Timur. 

d. Biaya Pelaksanaan Rapat Pengurus Pusat Pleno (RPPP) Ke-2 APTISI,

KELIMA
:
Kepada penerima Bunga Dana Abadi, diwajibkan menyampaikan laporan penggunaan dana dimaksud dengan melampirkan bukti kepada Ketua Asosiasi Perguruan Tinggi Swasta Indonesia (APTISI) Wilayah XI-B Kalimantan Timur dengan tembusan Biro Keuangan Sekretariat Daerah Provinsi Kalimantan Timur.

KEENAM
:
Segala biaya yang timbul berkenaan dengan ditetapkannya keputusan ini dibebankan pada Bunga Dana Abadi APTISI Wilayah XI-B Kalimantan Timur;

KETUJUH
:
keputusan ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan.

PENGURUS ASOSIASI PERGURUAN TINGGI SWASTA INDONESIA

WILAYAH XI B KALIMANTAN TIMUR

Ditetapkan di
:
Samarinda

Pada tanggal
:
02 Juli 2012
Prof.Dr.H. Eddy Soegiarto,K,SE,MM

Ketua

Tembusan : kepada Yth. :

1. Gubenur Provinsi Kalimantan Timur (sebagai laporan) di - Samarinda
2. Ketua DPRD Provinsi Kalimantan Timur di – Samarinda

3. Kepala Inspektorat Prov. Kaltim di – Samarinda

4. Kepala Biro Keuangan Setda Prov. Kaltim di – Samarinda

5. Kepala Biro Sosial dan PP Setda Prov. Kaltim di – Samarinda

6. Para Pengurus Harian APTISI Wil.XI-B Kaltim

7. Yang bersangkutan 

